

Перелік ліцензіатів, яким відмовлено в залученні повідомлень про зміну даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики

1 КОМУНАЛЬНА УСТАНОВА БЕРДЯНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ "БЕРДЯНСЬКЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ МЕДИЧНЕ ОБ'ЄДНАННЯ"

Місцезнаходження: Запорізька обл., м.Бердянськ, просп. Праці, буд. 6

Ідентифікаційний код: 39029713

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими провадиться медична практика у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.1, п.2 Відомостей зазначені спеціальності, не відповідають номенклатурі, затвердженій наказом МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454; в п.4 Відомостей рекомендовано вказати лише розміщення стоматологічних кабінетів в структурі закладу; графа 3 п.7 Відомостей передбачає вказати найменування кабінетів із зазначенням спеціальностей, що будуть провадити в них медичну практику; п.7 поданих Відомостей рекомендовано узгодити з вимогами підпункту 20 пункту 13 Ліцензійних (рекомендовано: забезпечити наявність, доступність та укомплектованість аптечок для надання невідкладної медичної допомоги); відповідно до задекларованої в п.9 Відомостей інформації, кваліфікація лікаря Куртєєвої П.С. не узгоджується з вимогами п.25 Ліцензійних умов відповідно до займаної посади (рекомендовано: кваліфікацію лікаря привести у відповідність з вимогами наказу МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454); гр.6 п.10 Відомостей передбачає декларування інформації щодо реквізитів свідоцтва, а не сертифіката. Відомості оформлені з порушенням п.6 Ліцензійних умов (не прошиті). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 06.03.2018 № сп/743

2 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ДНІПРОВСЬКИЙ ЦЕНТР ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ № 3"

Місцезнаходження: м.Дніпро, вул. Панікахи, 53

Ідентифікаційний код: 37899762

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): зазначені в п.2 Відомостей методи, що застосовуватимуться в медичній практиці за заявленими спеціальностями рекомендовано

узгодити з п.14 Ліцензійних умов та привести у відповідність до основних професійних завдань та обов'язків, визначених Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами); в п.8 Відомостей зазначені неповні реквізити щодо повірки законодавчо регульованих засобів вимірювальної техніки (рекомендовано: вказати найменування установи, що здійснила повірку); відповідно до задекларованої в п.9, п.10 Відомостей інформації, наявні лікарі та молодші спеціалісти, кваліфікація яких не узгоджується з вимогами п.24 Ліцензійних умов відповідно до займаних посад (рекомендовано: кваліфікацію медичних працівників: Корченко О.А., Шкутенко Ю.Є., Голубцова С.О. привести у відповідність з вимогами наказів МОЗ України від 19.12.1997 № 359 "Про подальше удосконалення атестації лікарів" (зі змінами), зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 14 січня 1998 року за № 14/2454, від 23.11.2007 №742 "Про атестацію молодших спеціалістів з медичною освітою", зареєстрований у Міністерстві юстиції України 12 грудня 2007 року за № 1368/14635. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/749

3 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИКОМ КРИВБАС"

Місцезнаходження: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, вул. Пушкіна, буд. 13о

Ідентифікаційний код: 38256191

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо доповнення переліку спеціальностей, за якими провадиться медична практика за у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): в п.8 Відомостей не задекларовано інформацію про перелік законодавчо регульованих засобів вимірюваної техніки, які перебувають в експлуатації та підлягають метрологічній повірці за адресою: Дніпропетровська обл., м.Кривий Ріг, мікрорайон Сонячний, буд. 59. Крім цього, задекларовану в п.9, п.10 Відомостей інформацію рекомендовано розмежувати за адресами. Разом з тим звертаємо увагу, що у Відомостях, які додавалися до заяви про отримання ліцензії за вказаними адресами провадження було заявлено спеціальність молодших спеціалістів з медичною освітою «Сестринська справа». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/751

4 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СПЕКТР М"

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Радунська, буд. 5А

Ідентифікаційний код: 41394771

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо зміни адреси провадження медичної практики у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: подані відомості про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня не відповідають формі додатка 2 до Ліцензійних умов, що унеможливило проведення оцінки відповідності ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам. Крім цього, додане до Відомостей повідомлення не містить інформації, передбаченої

частиною дванадцятою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/757

5 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МЕДИЧНИЙ ЦЕНТР "ТЕМАФОНД"

Місцезнаходження: м.Київ, вул. Васильківська, буд. 14, оф. 716

Ідентифікаційний код: 33301813

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо змін у кадровому складі медичного центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: задекларована у відомостях про відповідність кваліфікаційним вимогам персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня інформація щодо спеціальностей, за якими видано посвідчення не узгоджується з номенклатурою спеціальностей, затвердженою наказом МОЗ України від 12.08.2009 № 588 "Про атестацію професіоналів з вищою немедичною освітою, які працюють в системі охорони здоров'я". Крім цього звертаємо увагу, що постановою Кабінету Міністрів України від 02.03.2016 № 285 затверджено нові ліцензійні умови та змінено форму відомості про відповідність кваліфікаційним вимогам персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня. Разом з тим відповідно до п.6 Ліцензійних умов відомості, які додаються до повідомлення, рекомендовано прошивати. Повідомлення, що додається до відомостей повинно містити інформацію, передбачену частиною дванадцятою статті 15 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності». Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 07.03.2018 № сп/766

6 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ - ПІДПРИЄМСТВО "ЦЕНТР МЕДИЧНО-ЕКОЛОГІЧНИХ ДОСЛІДЖЕНЬ, ЛТД"

Місцезнаходження: м.Харків, вул. Академіка Павлова, буд. 162 Г

Ідентифікаційний код: 14084199

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого структурного підрозділу у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: зазначені в п.2 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня методи, що застосовуються в медичній практиці за спеціальністю «Сестринська справа» рекомендовано узгодити з профілем діяльності та основними професійними завданнями і обов'язками, визначеними Довідником кваліфікаційних характеристик професій працівників. Випуск № 78 "Охорона здоров'я", затверджений наказом МОЗ України від 29.03.2002 № 117 (зі змінами). Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/788

**7 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"ДІАГНОСТИКА ЗДОРОВ'Я"**

Місцезнаходження: м. Суми, вул. Ковпака, буд.22

Ідентифікаційний код: 36898490

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення хірургічного відділення медичного центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в п.4 поданих відомостей про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня відсутня інформація щодо положення та реквізитів створення хірургічного відділення медичного центру; в гр.3 п.7 Відомостей не скрізь зазначені спеціальності. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/793

**8 ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
"УКРПОЛПАК"**

Місцезнаходження: м. Київ, вул. Луначарського, 5

Ідентифікаційний код: 32204633

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення відокремленого підрозділу №18 Медичного центру у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): п.7 поданих Відомостей не узгоджується з вимогами, що встановлені п.п. 5 п. 13 Ліцензійних умов (рекомендовано: узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей, з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 31.10.2011 № 739 "Про затвердження табелів оснащення медичною технікою та виробами медичного призначення структурних підрозділів консультативно-діагностичного центру" та крім цього, рекомендовано забезпечити наявність відповідного обладнання, оснащення для забезпечення забору, зберігання, транспортування біоматеріалу (крові) з дотриманням санітарно-епідеміологічних вимог). Зауваження враховані частково, після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/794

**9 КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД "ОХТИРСЬКИЙ РАЙОННИЙ ЦЕНТР
ПЕРВИННОЇ МЕДИКО-САНІТАРНОЇ ДОПОМОГИ"**

Місцезнаходження: Сумська обл., Охтирський р-н, с. Стара Іванівка, вул. Решітька, буд.6

Ідентифікаційний код: 38637368

Відмовити у залученні повідомлення про зміни даних у документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики щодо створення амбулаторії у зв'язку з невідповідністю ліцензіата згідно з поданими документами Ліцензійним умовам провадження господарської діяльності з медичної практики, а саме: в поданих відомостях про стан матеріально-технічної бази суб'єкта господарювання, наявність персоналу із зазначенням його освітнього і кваліфікаційного рівня (далі-Відомості): наявна

розбіжність спеціальностей, за якими суб'єкт господарювання має намір провадити медичну практику; п.7 поданих Відомостей рекомендовано привести у відповідність з вимогами, встановленими п.п.5 п.13 Ліцензійних умов (узгодити наявний перелік обладнання, оснащення відповідно до профілю, рівня надання медичної допомоги та заявлених спеціальностей з урахуванням рекомендацій, встановлених наказом МОЗ України від 11.04.2005 №158 «Про затвердження таблиць оснащення обладнанням одного робочого місця лікаря-стоматолога та зубного техника» (а саме, відсутня інформація про наявність стоматологічної установки та узгодити інформацію щодо кількості наборів стоматологічного інструментарію (рекомендовано забезпечити кількість, яка необхідна для провадження медичної практики з дотриманням санітарно-епідеміологічних норм та безпеки пацієнтів); п.8 Відомостей містить неповні відомості щодо реквізитів перевірки (рекомендовано: вказати найменування установи, що здійснила перевірку). Крім цього, рекомендовано узгодити інформацію між п.9. п.10 та заявленими в п.1 спеціальностями. Після усунення недоліків, що стали підставою для відмови в залученні повідомлення про зміни даних, ліцензіат може повторно направити відповідний пакет документів до органу ліцензування у спосіб та строк, визначені Ліцензійними умовами.

Реєстраційне досьє від 12.03.2018 № сп/801

Всього: 9 справ

Заступник Міністра

Роман ІЛІК